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平 成 ２ ６ 年 第 ８ 回 東 大 和 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

 

１．日   時 平成26年８月22日（金曜日）午後２時02分～午後２時18分 

２．場   所 東大和市役所会議棟第６・７会議室 

３．出 席 委 員 １番  鈴 木 敏 彦（委員長） 

        ２番  土 田   豊 

        ３番  武 石 修一郎 

        ４番  岩 田 圭 子 

        ５番  真 如 昌 美（教育長） 

４．欠 席 委 員     な し 

５．説 明 職 員 

学校教育部長 阿 部 晴 彦  社会教育部長 小 俣   学 

学 校 教 育 部 

参 事 兼 

指 導 室 長 

石 井 卓 之  

建 築 課 長 兼 

教育施設担当 

副 参 事 

中 橋   健 

給 食 課 長 梶 川 義 夫  社会教育課長 村 上 敏 彰 

中央公民館長 福 島 啓 二  中央図書館長 関 田 実千代 

６．書 記 

庶 務 係 長 福 嶌 まゆ美  主 事 中 野 庸 平 
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○議事日程 

第 １ 会議録署名委員の指名 

第 ２ 教育長諸務報告 

第 ３ その他報告事項 （１）東大和市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬

剤師の公務災害補償に関する条例に基づく、長期

療養者の休業補償及び年金たる補償に係る補償基

礎額の最低限度額及び最高限度額の改正について 

            （２）東大和市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬

剤師の公務災害補償に関する条例並びに東大和

市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師

の公務災害補償に関する条例施行規則に基づく、

遺族補償年金、障害補償年金、障害補償年金前

払一時金又は遺族補償年金前払一時金の額に乗

ずる率の改正について 

            （３）第４４回市民体育大会ふれあい市民運動会につい

て 

            （４）中央・桜が丘・清原図書館のシステム入れ替え作

業に伴う休館について 
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午後 ２時０２分開会 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎開会の辞 

○鈴木委員長 会議の冒頭でありますけれども、今年の夏は大変暑い日が続いて、

しかも日本でさまざまな自然災害があり、今もその途中でありますけれども、テ

レビを見ておりますと、日本列島、壊れてしまうのではないかと思うような連日

の災害で、さまざま気になるところが多い年でありました。 

  本市におきましても、学校の夏季休業が始まってから、第二小学校の職員の方

が１人、体の急変でお亡くなりになり、また第七小学校の児童が旅行中に不慮の

事故にお遭いして命を落とすという全く珍しい、このようなことが２件も続くよ

うなことは、前代未聞のような感じが私はしております。事務局、学校側ともに、

それぞれについて十分な対応をしていただき、またその後の処理についてもご苦

労願っているようでありますけれども、その点についてはお礼を申し上げるとと

もに、また重ねてこういう事故が起きるようなことのないように願いながら、み

んなで頑張っていって、亡くなられた方々の冥福を祈ることにしたいと思います。 

  これからも、どうぞよろしくお願いをいたします。 

  それでは、会議に入ります。 

  ただいまから平成26年第８回東大和市教育委員会定例会を開催いたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○鈴木委員長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、土田委員にお願いいたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第２ 教育長諸務報告 

○鈴木委員長 日程第２、教育長諸務報告を行います。 

  教育長。 

○真如教育長 教育長諸務報告を行います。 

  平成26年７月23日から８月８日までの報告をさせていただきます。 

  ７月23日、水曜日、東大和市の中学校、高等学校が中心になって、近隣市に呼

びかけて、昨年から始まりました吹奏楽クリニックに参加をさせていただきまし

た。今年は一中のほか、二中も、大変少ない数のメンバーで頑張っている二中も
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参加して、吹奏楽の指導をプロから受けるという、そういう場面が見られて大変

ほほ笑ましく思いました。吹奏楽につきましては、本年度は一中と、四中が本選

に進むことができ、これから行われる本選の中で、上位に入りますと全国大会に

出場できることになります。本選出場校が１校から２校に増えたという大変うれ

しい結果を得ることができました。また、東京都立東大和高校も全国大会に進め

るという話を聞いております。 

  ８月３日、日曜日は、東大和市ボウリング大会の開会式に出席をいたしました。

今年が、東京都市長会の補助金を得ながら行う最後の大会ということで、市長、

私、社会教育部長が、参加いたしました。 

  ８月５日、火曜日、東京都立羽村特別支援学校と東大和市教育委員会共催で開

催した特別支援教育にかかわる講演会に参加しました。 

  その後、七市の教育長会に出席をしました。 

  ８月６日、水曜日、東大和文庫連絡会との懇談会に出席をし、市長とともにお

話を伺いました。文庫連絡会からは学校の図書館の充実について、人員の配置も

含めて一層意欲的に取り組んでほしいという、話をいただきました。 

  午後からは、東大和市青少年問題協議会に出席をいたしました。 

  ８月７日、木曜日、東京都教育委員会に東京都市教育長会の予算要望書を提出

してまいりました。説明の場で、芝生の補助金の継続と、給食センター建設にか

かわる補助金を減らすことなく予算確保をお願いしたいと述べてきました。 

  ８月８日、金曜日、第10回平和市民のつどいに出席をいたしました。少年少女

合唱団、国立音楽大学の学生さん、それからもう一つ、今年は東京都立東大和南

高校の生徒さんが、朗読劇に参加してくださいまして、大変すばらしかったとい

う声を多く聞くことができました。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 教育長諸務報告が終わりました。 

  ただいまの報告について、ご質疑等ございましたら、ご発言をお願いいたしま

す。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 教育長諸務報告を終わります。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第３ その他報告事項 
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○鈴木委員長 日程第３、その他報告事項を行います。 

  報告事項１、東大和市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害

補償に関する条例に基づく、長期療養者の休業補償及び年金たる補償に係る補償

基礎額の最低限度額及び最高限度額の改正について、報告事項２、東大和市立学

校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例並びに東大

和市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例施

行規則に基づく、遺族補償年金、障害補償年金、障害補償年金前払一時金又は遺

族補償年金前払一時金の額に乗ずる率の改正について、以上２件は関連がありま

すので一括して報告をお願いいたします。 

  学校教育部長。 

○阿部学校教育部長 その他報告事項（１）及び（２）につきまして、ご報告をさ

せていただきます。 

  本件は、学校医等が公務上で災害を受けた場合に、その災害によって生じた身

体的損害について補償される公務災害補償に関するもので、今回、２件、改正が

ございました。 

  本年６月に市議会で承認されました東大和市立学校の学校医、学校歯科医及び

学校薬剤師の公務災害補償に関する条例の一部を改正する条例に関して、その後、

改正のもととなります東京都の条例が、関係する補償限度額などを改正したこと

に伴う改正のご報告でございます。 

  １件目の（１）の補償基礎額の最低限度額及び最高限度額についてであります

が、これは学校医等の公務災害補償の条例の中で、長期療養者の休業補償と年金

補償に係る補償基礎額について、受給者に適正な補償額を確保するための最低限

度額と最高限度額を定めることとされておりまして、それに基づくものでござい

ます。学校医等の公務災害補償に係る補償基礎額の最低限度額と最高限度額は、

人事院が定める額を考慮して、市長と協議の上、教育委員会が定めることとなっ

ており、東京都の補償金額に準じ、決定しているところであります。そこで、東

京都の補償金額と同様の額にすることについて、条例に基づき市長に協議をお願

いしましたところ、８月15日付で同意をいただきました。また、市長の同意を得

られたことから、この内容につきましては８月18日に告示をさせていただきまし

たことを、本日、ご報告申し上げるものでございます。 

  具体的な年齢階層別の改正額につきましては、資料の中段にございますので、
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後ほどご参照いただきたいと存じます。 

  次に、２件目の（２）の前年度以前に支給された遺族補償年金等の年金額を計

算する際の率の改正についてでございます。こちらも学校医等の公務災害補償の

条例及び規則の改正により、市長と協議の上、教育委員会が率を定めることにな

っておりまして、東京都の率の改定に準じ、決定をしているところでございます。

この遺族補償年金等の額に準ずる率につきましても、東京都の率と同様の率にす

ることについて市長に協議をお願いしましたところ、８月15日付で同意をいただ

きました。また、同内容につきましても、８月18日に告示させていただきました

ことを、本日、ご報告申し上げるものでございます。 

  改正率につきましては、資料（２）、期間別、学校医及び学校歯科医、学校薬

剤師の別に経験年数別の乗ずる率が示してございますので、後ほどご参照いただ

きたいと存じます。 

  報告は以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  報告事項３、第44回市民体育大会ふれあい市民運動会について、本件の報告を

お願いいたします。 

  社会教育課長。 

○村上社会教育課長 それでは、お手元の運動会のチラシの案をご覧ください。 

  第44回ふれあい市民運動会につきましては、９月28日の日曜日、午前９時30分

から、上仲原公園野球場にて開催をいたします。 

  昨年度、国体開催のため運動会はお休みとさせていただきまして、１年間かけ

て自治会や体育協会、青少対などの皆さんとスポーツ行事活性化検討会議を立ち

上げまして、運動会のあり方につきまして検討を重ねてまいりました。その結果、

４種目の対抗競技を今まで行っていたわけですが、こちらにつきましては従来の

自治会のブロック割りを取りやめまして、自治会も含めた10人以上の団体による

エントリー方式を採用することといたしました。それにより、従来の紅白対抗で

はなく、４種類の競技ごとに表彰を行うこととなりました。自由参加競技につき

ましては、一昨年の運動会と同様の競技を予定しております。また、運動会の競



－７－ 

技の参加がなくても、皆さんが楽しめるように、体験コーナーが７つあり、例え

ばノルディックウォーキング、ストラックアウト等ございます。また、昼休みを

利用してのマーチングバンドやよさこいソーランのイベントを計画してございま

す。売店につきましても、うまかんべぇ～祭の出店団体など、複数の団体に出店

をお願いしているところでございます。 

  裏面をお開きください。 

  当日のプログラム案をご紹介させていただきました。まだ、若干、小学生のリ

レーなど、現在まだ調整中の競技もございますが、おおむねこういった内容の競

技を予定してございます。 

  なお、正式なご案内、あるいはプログラム等ができ上がりましたら、後日、郵

送にてお送りをさせていただきます。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  報告事項４、中央・桜が丘・清原図書館のシステム入れ替え作業に伴う休館に

ついて、本件の報告をお願いいたします。 

  中央図書館長。 

○関田中央図書館長 図書館では、５年に一遍になりますけれども、今年の10月１

日から新しいシステムに変わります。それに伴いまして、９月15日から18日まで

の４日間、システムの入れ替え作業に伴い、コンピューターシステムをとめます

関係で、この３館、全て休館をいたします。移動図書館みずうみ号も、９月17日

の巡回はお休みをいたします。返却ポストは、休館中もご利用いただけます。こ

の内容につきましては、９月１日号の市報に掲載をして、市民の皆さまにお知ら

せをする予定でございます。 

  以上です。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 
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  これで、その他報告事項を終了いたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎閉会の辞 

○鈴木委員長 以上をもちまして、本日予定しておりました議事日程は全て終了い

たしました。 

  これをもって、平成26年第８回東大和市教育委員会定例会を閉会いたします。 

午後 ２時１８分閉会 
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以上の会議の顚末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

    東大和市教育委員会委員長  鈴木 敏彦 

 

 

    会 議 録 署 名 委 員  土田 豊 

 

 

 


